



Πρεσβεία της Ελλάδος

Τιφλίδα

Τιφλίδα 1 Δεκεμβρίου 2023
Α.Π. Φ.: 085/ΑΣ 846

Προς: α) Cometa service group
β) Polycrystalline Etalon
γ) Zurab Ivaniadze

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για υπηρεσίες καθαρισμού και κηπουρικών εργασιών προαύλιων και εσωτερικών χώρων οικοπέδου / κτίσματος ιδιοκτησίας Ελληνικού Δημοσίου σε οδό Κιατσέλι Τιφλίδας»

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στην Τιφλίδα, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4781/2021, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 63 του Ν. 4811/2021 και ισχύει, πρόκειται να προβεί σε υπογραφή σύμβασης για παροχή υπηρεσιών καθαρισμού και κηπουρικών εργασιών σε προαύλιους και εσωτερικούς χώρους οικοπέδου / κτίσματος ιδιοκτησίας Ελληνικού Δημοσίου ευρισκόμενο επί της οδού Κιατσέλι, αρ. 6, στην Τιφλίδα.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη **δεν θα υπερβαίνει σε ύψος τις 14.625,00 Λάρι Γεωργίας, άνευ Φ.Π.Α.**, (ισόποσο με 5.850,00 Ευρώ βάσει ενδεικτικής ισοτιμίας 1 Ευρώ = 2,5 Λάρι). Με βάση τα ανωτέρω και όσα διαπιστώθηκαν κατά την επιτόπια επίσκεψη και σχετικό έλεγχο, η Πρεσβεία καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν σχετική προσφορά, σύμφωνα με το συνημμένο παράρτημα Α' ως προς τις απαιτούμενες εργασίες / υπηρεσίες.

Η προς αξιολόγηση προσφορά, θα πρέπει να περιλαμβάνει:

- Την τιμή ανά είδος επιμέρους υπηρεσίας
- Τον συνολικό αναλογούντα Φ.Π.Α. και την έκπτωσή του, δεδομένου ότι οι Διπλωματικές Αρχές στη Γεωργία δεν υπόκεινται σε υποχρέωση καταβολής Φ.Π.Α.
- Τη συνολική αξία των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής που πληροί τις παρεχόμενες σε παράρτημα Α' τεχνικές προδιαγραφές.

Παρακαλούμε για την αποστολή των εν λόγω οικονομικών προσφορών στην ηλ/κή διεύθυνση της Αρχής: gremb.tbi@mfa.gr μέχρι και την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 23:59.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: (+995) 322914970-4

Ταχυδρομική διεύθυνση: 37d T. Tabidze, 0179, Τιφλίδα

Προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά, όπως επίσης και προσφορές που δεν περιήλθαν εμπρόθεσμα δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

Η Πρέσβης

Μαρία Θεοδώρου
Πληρεξούσιος Υπουργός Α'

Συν.: 1 σελ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Απαιτούμενες εργασίες / υπηρεσίες

Τμήμα 1:

1. Προαύλιος χώρος ακινήτου: Καθαρισμός προαύλιου χώρου, κλάδεμα και απομάκρυνση βλάστησης, καθαρισμός από οικιστικά / οικοδομικά απόβλητα
2. Κτίσμα εντός του οικοπέδου: Καθαρισμός εσωτερικών χώρων από οικιστικά / οικοδομικά απόβλητα

Τμήμα 2:

Αποκομιδή / απομάκρυνση απορριμμάτων

Τμήμα 3:

Προμήθεια απαιτούμενων υλικών
